就中亚建交30周年

### 习近平同亚美尼亚 总统互致贺电

新华社北京4月6日电 4月6日,国家主席 习近平同亚美尼亚总统哈恰图良互致贺电,庆祝 两国建交30周年。

习近平指出,中亚是传统友好合作伙伴。建 交30年来,中亚关系保持健康稳定发展势头。双 方政治互信深化,各领域合作扎实推进,人文交 流日益密切。新冠肺炎疫情发生后,两国人民守 望相助、携手抗疫,彰显了两国人民的深厚情谊。

习近平强调,我高度重视中亚关系发展,愿 同哈恰图良总统一道努力,以两国建交30周年为 契机,推动中亚关系和双方各领域合作取得更多 成果,造福两国和两国人民。

哈恰图良表示,建交30年来,亚中两国各领域合 作成果丰硕。亚方高度重视中国取得的发展进步和 发挥的国际作用。我愿同习近平主席一道努力,实现 亚中友好合作关系持续稳定发展,造福两国人民。

外交部:

### 战争和制裁让美国 乱中牟利

据新华社 日前中国人民大学重阳金融研 究院发布一份报告,梳理美国对俄罗斯制裁方 式、特征、影响与启示,指出美全面加码对俄制裁 无益于解决问题,反而给俄欧乃至世界带来了严 重负面影响。对此,外交部发言人赵立坚4月6日 在例行记者会上说,这份报告指出,自2014年以 来的8年时间里,以美国为首的国家对俄罗斯实 施了8068项制裁,使俄罗斯超过伊朗,成为世界 上被制裁最多的国家。其中,2月22日以来,新的 制裁就达到5314项。

"我还注意到俄罗斯联邦安全会议副秘书波波 夫日前表示,美国一面迫使欧洲国家制裁俄罗斯, 一面自己继续进口俄罗斯石油,上周进口量环比增 加43%至每天10万桶,并允许美国企业进口俄罗斯 矿物肥料。"他说,对欧洲而言,战争和制裁带来的 是难民潮、资金外流和能源短缺;对美国而言,战 争和制裁让美国在乱中牟利、赚得钵满盆满。

外交战加新制裁

### "布恰事件" 令俄西博弈再升级

据新华社莫斯科4月6日电 乌克兰日前指 控俄罗斯军队杀害平民制造所谓"布恰事件",这 在欧洲引发一场激烈的外交战。欧洲十余国先后 驱逐逾百名俄外交人员;俄方称欧洲的不友好举 动令局势更加复杂,不久将做出回应。

不少分析人士认为,"布恰事件"的事实尚未查 清,美国与西方盟友就对俄发动外交战并威胁在金融、 能源领域施加更多制裁,这将导致俄与西方博弈进一 步升级,并给正在进行的俄乌谈判增添不确定性。

# 北京冬奥会冬残奥会总结表彰大会 明日举行

习近平将出席大会并发表重要讲话

新华社北京4月6日电 北京冬奥 会、冬残奥会总结表彰大会将于4月8日上 午在人民大会堂隆重举行。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平将出席 大会并发表重要讲话。

届时,中央广播电视总台、新华网将对 大会进行现场直播,人民网、央视网、中国 网等中央重点新闻网站和人民日报客户 端、新华社客户端、央视新闻客户端等新媒 体平台同步转播。

国务院常务会议决定对特困行业实行阶段性缓缴养老保险费政策

## 适时运用货币政策工具 更有效支持实体经济发展

据新华社北京4月6日电 国务院总理 李克强4月6日主持召开国务院常务会议, 决定对特困行业实行阶段性缓缴养老保险 费政策,加大失业保险支持稳岗和培训力 度;部署适时运用货币政策工具,更加有效 支持实体经济发展。

会议指出,当前我国经济运行总体保持 在合理区间,但国内外环境复杂性不确定性 加剧、有的超出预期。世界经济复苏放缓,全 球粮食、能源等大宗商品市场大幅波动,国 内疫情近期多发,市场主体困难明显增加, 经济循环畅通遇到一些制约,新的下行压力 进一步加大,既要坚定信心,又要高度重视 和警觉新问题新挑战。要贯彻党中央、国务 院决策部署,统筹疫情防控和经济社会发 展,抓紧落实中央经济工作会议精神和《政 府工作报告》举措,有的可提前实施。把稳增 长放在更加突出的位置,统筹稳增长、调结 构、推改革,切实稳住宏观经济大盘。保持经 济运行在合理区间,主要是实现就业和物价 基本稳定,要着力通过稳市场主体来保就

业,综合施策保物流畅通和产业链供应链稳 定,保粮食能源安全。各部门要着眼大局、主 动作为,在督促落实已定政策的同时,针对 形势变化抓紧研究政策预案,及时出台有利 于市场预期稳定的措施。各地区也要结合实 际,拿出减免房租等务实管用举措。

会议指出,当前一些市场主体受到严重 冲击,有的甚至停产歇业,必须针对突出困 难加大纾困和就业兜底等保障力度。

一是对餐饮、零售、旅游、民航、公路水 路铁路运输等特困行业,在今年二季度实施 暂缓缴纳养老保险费,并将已实施的阶段性缓 缴失业和工伤保险费政策范围,由餐饮、零售、 旅游业扩大至上述5个行业,缓解这些行业特 别是中小微企业、个体工商户资金压力。

二是延续执行失业保险保障阶段性扩 围政策,今年底前继续向参保失业人员发放 失业补助金,向参保失业农民工发放临时生 活补助。

三是提高中小微企业失业保险稳岗返 还比例,符合条件的地区可从60%提至最

高90%;允许地方再拿出4%的失业保险基 金结余用于职业技能培训,并向受疫情影 响、暂时无法正常经营的中小微企业发放 一次性留工培训补助。

会议指出,要适时灵活运用再贷款等多 种货币政策工具,更好发挥总量和结构双重 功能,加大对实体经济的支持。

一是加大稳健的货币政策实施力度,保 持流动性合理充裕。增加支农支小再贷款, 用好普惠小微贷款支持工具,用市场化、法 治化办法促进金融机构向实体经济合理让 利,推动中小微企业融资增量、扩面、降价。

二是研究采取金融支持消费和有效投资 的举措,提升对新市民的金融服务水平,优化 保障性住房金融服务,保障重点项目建设融 资需求,推动制造业中长期贷款较快增长。

三是支持重点领域和薄弱环节融资,设 立科技创新和普惠养老两项专项再贷款,人 民银行对贷款本金分别提供60%、100%的再 贷款支持。做好用政府专项债补充中小银行 资本等工作,增强银行信贷能力。

最高检与全国妇联目前联合下发通知,开展 "关注困难妇女群体,加强专项司法救助"

两部门:

加强对被拐卖妇女等

困难妇女群体救助帮扶

记者4月6日从最高人民检察院获悉

专项活动

五类进入检察办案环节、符合救助条件的困难

妇女,检察机关应当作为重点对象,协同妇联 组织加大救助帮扶力度:

一 属于防止返贫监测对象的农村妇女

| 遭受家庭暴力、性侵害、拐卖等违法 犯罪行为侵害的妇女

三 家庭主要劳动力受到违法犯罪侵害致 死或者丧失劳动能力,承担养育未成年子 女、赡养老人义务的妇女

四 身患重病或者残疾的妇女

国赠养义务人没有赡养能力或者事实无 人赡养的老年妇女

🧶 新华社发 (宋博 制图)

### 金融稳定法(草案征求意见稿)正式公布

### 明确设立金融稳定保障基金

据新华社北京4月6日电 记者6日从 中国人民银行获悉,人民银行等部门起草的 金融稳定法(草案征求意见稿),即日起向社 会公开征求意见。草案征求意见稿首次明确 国家金融稳定发展统筹协调机制(国务院金 融委)职责,提出建立处置资金池,并设立金 融稳定保障基金。

人民银行相关人士表示,当前,金融法 治建设仍存在不足,在金融稳定方面缺乏整 体设计和跨行业跨部门的统筹安排,有必要 制定金融稳定法,加强金融稳定法律制度的 顶层设计和统筹协调,补齐金融风险防控工 作的短板弱项。

为建立维护金融稳定的长效机制,人民 银行会同有关部门深入研究、反复论证,起 草了《中华人民共和国金融稳定法(草案征 求意见稿)》。草案征求意见稿提出,国家金 融稳定发展统筹协调机制负责统筹金融稳 定和改革发展,研究维护金融稳定重大政 策,指挥开展重大金融风险防范、化解和处 置工作。同时,草案征求意见稿压实了各方 金融风险防范化解和处置责任,提出建立处 置资金池,明确权责利匹配、公平有序的处

另外,草案征求意见稿明确设立金融稳 定保障基金。人民银行相关人士介绍,基金 由向金融机构、金融基础设施等主体筹集的 资金以及国务院规定的其他资金组成,由国 务院金融委统筹管理,用于具有系统性影响 的重大金融风险处置。

此外,草案征求意见稿还明确对导致金 融风险发生、蔓延的违法违规行为予以问 责,依法追究法律责任。

人民银行相关人士表示,草案征求意见稿 旨在建立健全高效权威、协调有力的金融稳定 工作机制,进一步筑牢金融安全网,坚决守住不 发生系统性风险的底线。下一步,人民银行将会 同有关部门进一步修改完善金融稳定法草案, 按照立法程序配合立法机关推进后续工作。

## 心香一炷寄哀思 文明祭扫更"清明"

又是一年春草绿,梨花风起正清明。 每逢清明节,人们多以各种祭扫活动缅 怀先烈、悼念故人、寄托哀思。在疫情防控常 态化背景下,湖南省各地倡导云上祭扫、鲜 花祭扫、居家追思等文明低碳绿色祭扫方 式,严格落实限流、错峰等防控要求,层层压 实责任,努力做到疫情"零输入""零外溢"; 各地群众破除陈规陋习,以更加文明的方式 慎远追思,做文明新风的践行者和传播者。

#### 守牢清明防控关口,倡导外 地亲友非必要不返乡

清明祭扫,安全是头等大事。守牢清明 防控关口,尽可能降低人流密度,严控各类 聚集性活动,避免人员聚集,既是对自身安 全负责,也是织密疫情防控网的需要。

"鉴于当前防疫形势,家父丧事从简,不 搭灵棚,不办酒席,敬请谅解。"4月2日,衡 阳市蒸湘区雨母山镇临江村村民邓先生和 家人退掉酒席,谢绝希望前来吊唁的亲友乡 邻,让亲友通过网络"云上"祭奠父亲。

3月以来,蒸湘区对婚丧嫁娶、宴会等群 体性聚集活动进行摸排、劝导,引导群众丧 事简办、喜事缓办,为疫情防控"让路"。

清明节前夕,全省各地以各种方式倡导 外地亲友非必要不返乡、不跨区域祭扫,严 防疫情向农村地区扩散蔓延。

湘潭县发布《致湘潭县在外人员的一封 信》《关于清明节祭扫有关事项的通告》等,倡 导现居外省市的亲朋非必要不返县,在县人 员非必要不离县,尽可能减少跨市州出行;以 踏青遥祭、网上祭扫、委托祭扫、植树绿化、 敬献鲜花等方式,缅怀故人、拜祭先祖。

"近期家里有人要从外地回来,一定要 及时劝阻""清明期间,可以网上寄托哀思, 减少人员接触风险"……4月3日,邵东市宏 基花园小区,20余名"红马甲"开展敲门行

邵、非必要不外出。

"外边的伢子,清明节冒必要,尽量莫回 来。你要是回来哒,隔离要七天,假期才三 天,家门出不了,祭扫去不了,哪里都去不 了……"益阳市赫山区制作清明短视频,邵 阳市推出云祭扫 H5, 引导在外游子通过网 络祭扫寄托对先人的哀思。

为筑牢"外防输入"防线,各地严格执行 "入湘先报""入湘即查""入湘即检""入湘即 管"措施,全面加强入湘人员排查管控,落实 个人防护责任。

长沙县在3个高速收费站设立疫情防 控便民健康服务点,实行24小时轮岗值班 制,查验双码、核酸检测、接种疫苗等情况, 对红、黄码人员实行闭环管理,对来自中高 风险地区人员现场核酸检测采样。

#### 从"重形"到"重情",清明祭 扫更加"清明"

坚持"外防输入、内防反弹",全省各地 陵园公墓提倡预约、错峰、限流,尽可能减少 人员聚集,落实扫场所码、体温测量、佩戴口 罩等防护措施。

"请提供48小时核酸阴性证明,出示预 约记录,扫场所码。"4月5日,长沙市唐人万 寿园,市民在工作人员引导下,有序入场。

为确保清明安全祭扫,长沙市各陵园公 墓要求,市民须在"云上清明"微信公众号预 约,避开上午8时至12时祭扫高峰,祭扫时 间控制在1个小时内,不聚集,不逗留。

摒弃"处处青山烟雾起,焚香祭拜悼先 人"的排场,全省各地倡导以献一束花、敬一 杯酒、植一棵树、清扫墓碑等简约方式祭扫。

"从'重形'转向'重情',清明祭扫更加 '清明'!"4月5日,张家界市永定区金山陵 园祭祀归来的市民黄先生感慨,公墓不仅整 洁干净,还被一束束鲜花包围,"改变焚烧纸 钱、燃放爆竹等传统祭扫做法,文明祭扫深 情不减、意义不变。"永定区民政局劝导群众 文明祭扫,发放鲜花数万株,植树1400余棵, 收缴不易降解祭祀用品4300多个。

转变传统安葬观念、树立绿色殡葬新风尚, 越来越多的人选择骨灰树葬、花葬、草坪葬等生 态安葬方式,节约土地资源,保护生态环境。

2019年以来, 芷江侗族自治县禾梨坳乡 古冲村29名去世村民先后进行树葬,不高 垒坟头、不立墓碑、不硬化圈坟,种植一棵 "常青树",挂上一块纪念牌。远远望去,新的 坟茔更像一棵新植的小树。

疫情阻断了回乡的路,但隔不断游子的

4月3日,远在深圳的李女士收看岳阳 市仁德陵园工作人员代祭视频,两眼泛红: "因为疫情不能回家,家乡的代祭服务让人 深受感动。"岳阳市推出"云上清明"祭扫服 务网络平台,替远在他乡不能归家的市民悼 念逝者,寄托思念。

南县开通微信小程序"云上缅怀",亲属可 为逝去的亲人建立"云端墓地",点烛、供香、鞠 躬、献花等,添加追忆文章和留言;还可下单 "代客祭扫",请当地亲友或接单服务员代为实 地祭扫,外地亲属可通过视频实时参与祭扫。

炎帝陵景区为游客提供代祭服务,敬香 献花、点祈福灯、鞠躬默哀,通过照片和视 频,弥补游客不能亲临现场祭扫的遗憾。游 客还可通过炎帝陵公众号"云祭祀",敬香、 献花、点灯。

#### "心祭"胜于"形祭",守护家 人健康也是对先人最好告慰

"班长,清明节到了,我想你了。"石门县 楚江街道红土社区,89岁老兵王祖柏在志愿 者帮助下,换好军装,向着朝鲜方向敬军礼。 那里,安葬着他的石门老乡、中国人民志愿 军烈士张启明。志愿者登录"中华英烈网", 和王祖柏老人一起,手持菊花,肃立行礼,以 "网上祭奠"方式向烈士致哀。

远程祭扫、网上祭扫、鲜花祭扫、家庭追 思、踏青遥祭等文明低碳绿色祭扫方式,成 为今年清明节的潮流,既兼顾了安全防疫, 也寄托了哀思。

"从前年开始,我们开展'鲜花换纸钱' 活动,今年清明节准备了5000多株鲜花。"郴 州市北湖区石盖塘街道新时代文明实践所工 作人员许艳艳介绍,该街道在14个村(社区) 设立53个文明祭扫鲜花兑换点,将村民手中 的纸钱、香烛兑换成鲜花。蓝山县塔峰镇六七 甲村,党员志愿者为上山扫墓的村民免费发 放松树苗,禁止火种上山入林,严防森林火 灾,倡议村民植绿护绿、文明祭扫。

青山翠柏,鲜花娇艳。保靖县迁陵镇公墓 山,居民徐中国和其他前来祭扫的人们一道, 恭恭敬敬将鲜花放在亲人墓前。"以前每到清 明节,空气就变得很差。现在用鲜花祭扫,更加 环保。挂念亲人,需要移风易俗。"徐中国说。

"心祭"胜于"形祭",心香一炷同样遥寄 一缕最直的哀思。

娄底市民政局开通"娄底云·清明"网络 祭扫平台,开展以人民英雄、抗疫英烈、袁隆 平纪念馆、亲人祭祀等为主题的网上祭扫活 动,把对亲人的哀思和对英烈的缅怀结合起 来,营造平安、温暖、文明、和谐的祭扫氛围。

清明节期间,永州市冷水滩区组织各中 小学校开展"云端"祭英烈活动。冷水滩区舜 德小学、凤凰小学的学生纷纷登录"中华英 烈网",在"云端"为英烈鞠躬、献花、点蜡、留 言,表达诚挚的敬意和深深的怀念。

变的是形式,不变的是内核。新的祭扫 方式,更加注重节日文化内涵,变实地祭扫 为精神传承,将慎终追远的情感融入现代文 明的表达方式中。各地群众破除陈规陋习, 做文明新风的践行者和传播者,守护好家人 健康,也是对先人最好的告慰。

(参与采写:徐亚平 周小雷 金慧 聂 沛 颜石敦 肖畅 周俊 杨玉菡 郑丹枚 卓 萌 张咪 卢嘉俊 上官智慧 黄柳英 莫成)

#### 亦

#### 林明芳:

因你自2019年4月1日起就未来公司上班,据《劳动合同 法》及本公司规章制度,我公司决定与你解除劳动合同,通过 登报公示送达,请你自本公告发出之日起30日内到本公司办 理离职手续。逾期视为自动解除劳动关系。

特此公告

湖南新闻国际旅行社有限公司 2022年4月7日

### 注销公告

株洲市仁康护养院拟向民政部 门申请注销。统一社会信用代码: 52430200MJJ74963XA,请各债权人自本 公告见报之日起45日内向本组织清算组 申报债权。

联系人:黄晓红 电话:13874158961

我公司将与醴陵市浦口祥发移动指定专营店签订醴陵市浦口镇贯古社 区、天符社区、荣坪村、三铺村、李洲村5个小区有线宽带资产收购合同。 我公司将与株洲市成佳通信实业有限公司签订茶陵县下东政府片区、丽

请对上述资产所有权归属有异议者在2022年4月9日前与我公司联系。 联系电话:13873339757

中国移动通信集团湖南有限公司株洲分公司

2022年4月7日

### "出山天路"新气象 青春作伴好还乡

### 奋进新征程 建功新时代

新华社重庆4月6日电 记者赶到重庆市巫山县竹贤 乡下庄村时已临近中午,55岁 的村民陈祖英正在厨房忙个 不停。苕粉粑、洋芋、拌萝卜 丝,一道道当地特色菜陆续上 桌。她家的农家乐已经来了两 地处秦巴山区腹地的下

庄村,四周被千米绝壁合围, 犹如陷在天坑中,因此又被叫 作"天坑村"。为了摆脱贫困, 1997年开始,下庄村村委会主 任毛相林带领村民用7年时 间在绝壁上凿出了一条出山

路修好了,村里的年轻人 不再困在"天坑村"了,一个个 出去打工挣钱。现在,村里日 子越过越好,越来越多的人回 到了下庄村。

年轻时,陈祖英参与过 修路。后来,为了让儿女在 县城上学,他们一家搬到县 城,开了个小饭馆。如今,儿 女大学毕业,陈祖英又回到 下庄村。

"去年2月我刚回来时, 村里只有一家农家乐,来参观 的人多了,有时吃不到饭。"陈 祖英将老屋翻新,开起下庄村 的第二家农家乐,可以接待9 桌游客。每接待一桌客人可以 收入200多元,还能拓宽当地 特色农产品的销路。去年有4 万多人来下庄村旅游。

今年3月,陈祖英的女儿 袁孝鑫也回来了。大学毕业 后,袁孝鑫曾在重庆市的互 联网公司工作。她说,自己从 小在下庄长大,觉得村里随 处是风景,如今村里越来越 好,给了自己更多的发展可

回到村里后,袁孝鑫在下 庄人事迹陈列室当讲解员,并 担任村里"政策宣讲服务队" 副队长,负责向村民们解读政 策文件,宣传村规民约。此外, 她还有自己的一番计划。

"我想改造家里的老房 子,在二楼阳台建咖啡馆。还 想学习手工编织,做手工艺品 这段时间,28岁的袁青松

正开着挖掘机修建下庄村河 谷的一条旅游环线路。他也是 回家创业的年轻人之-

2010年,他沿着父辈们修 好的路走出大山,到重庆学 习开挖掘机。在外打拼了10 年后,又沿着这条路回到下

"我用挖掘机干一天的活 儿,他们当时得干一个月。"袁 青松笑着说,"父亲修路是为 了下一代走出大山,我今天修 路,也是为了下一代。"

63岁的老支书毛相林也 没闲着。除了发展乡村旅游, 他又请来农业专家带领村民 发展柑橘、桃、西瓜产业。光是 种柑橘一项,去年村里平均每 户收入就达8000元。"2021年 全村人均收入超过1.7万元。" 毛相林说。

59岁的杨元鼎当年参与 了修路,路修好以后就外出打 工。2018年9月,他又回到下 庄村,和两个亲戚一起开了农 家乐;杨亨凤2010年大学毕业 后留在了上海,在上海工作10 年后回到了下庄村,正筹划发 展下庄村的养殖业,结合旅游 带动乡村振兴……

昔日出山的"天路",如今 成了乡村"振兴路",越来越多 的人踏着这条路回到家乡,为 下庄村的发展贡献力量。

家湾片区、李家湾片区3个小区有线宽带资产收购合同。